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Anfrage der CDU-Fraktion vom 13. Oktober 2023, Nr. 153/2023 nach § 45 der Geschéftsord-
nung der Stadtverordnetenversammiung
(SV 23-V-50-0014)

Fliichtlingsunterkuntt im Otto-von-Guericke-Ring in Wiesbaden-Nordenstadt

Im Ortsbeirat Nordenstadt wurde dariiber informiert, dass ab dem 1. Adgusr 2023 eine
Fliichtiingsunterkuntt im Olto-von-Guericke-Ring in Nordenstadt in Betrieb genommen wer-
den soll. ' '

Ich frage daher den Magistrat:

1. Ist die Fliichtlingsunterkunft im Otto-von-Guericke-Ring in Nordenstadt bereils in Be-
trieb genommen? . . '
2. Welche Kapazitét hat die Unterkuntt und wie viele Plétze sind aktuell belegt?
3. Welche Nationalitéten sind zwischenzeitlich in der Flichtlingsunterkuntt im Otto-von-

Guericke-Ring in Nordenstadt untergebracht?

Die Anfrage beantworte ich wie folgt:

Zu 1:
Die erstmalige Belegung erfolgte am 23. August 2023.

Zu2: _
Zurzeit hat die Unterkunft eine Kapazitét von 280 Platzen, davon sind 127 belegt.

- Zu 3:

Die Bewohnenden kommen aus verschiedenen Landern, u. a. Tirkei, Afghanistan, Syrien, -
Iran, Kuweit und Georgien.
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